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13 березня Любомльський професійний ліцей гостинно відчинив двері для школярів міста
та району. До нас завітали учні із Любомльських ЗОШ №2, №3, Запільської ЗОШ,
Хворостівського, Бережецького НВК. В фойє ІІ поверху була організована
виставка учнівських робіт: столярних, кравецьких
виробів, представлено приклад сервіровки столу. 

      

 1 / 8



День відкритих дверей

Написав Пархонюк І.А. 
Четвер, 15 березня 2018 11:19 - Останнє оновлення П'ятниця, 16 березня 2018 08:46

 

  

В актовій залі учні зустрілись з адміністрацією навчального закладу. Директор ліцею
Дутко В.М. та заступник директора з навчально-виховної роботи Мохнюк О.П. розповіли
гостям про успіхи ліцею, творчі досягнення, матеріально-технічну базу, умови вступу та
навчання у нашому навчальному закладі. Розповідь супроводжувалась переглядом
презентації «Майбутня робітнича зміна». Перед учнями виступила заступник начальника
відділу надання соціальних послуг Любомльського районного Центру Зайнятості Акіф’єв
а Н.В. яка допомогла зорієнтуватися у виборі майбутнього фаху, порекомендувала
актуальні професії на ринку праці сьогодні.
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Учасники художньої самодіяльності підготували святковий концерт. Учні шкіл
переконались, що усі бажаючі мають можливість реалізувати свої творчі здібності. Перед
гостями виступили переможці обласних конкурсів читців Дмитро Клекоцюк (31гр.),
Вадим Веремчук (17 гр.). Нікого не залишила байдужим невелика концертна програма, а
особливо – демонстрація моделей одягу, виготовленого учнями - кравцями.
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  На завершення учнів шкіл чекала «подорож в країну професій»- ознайомлення зматеріальною базою нашого навчального закладу.  
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   Хлопці та дівчата із задоволенням відвідали виробничі майстерні столярів, малярів,кабінети спецдисциплін, тренажерну залу. «Родзинкою» огляду стали майстер-класи відгрупи кухарів з виготовлення стейку «Говерла», який майстерно провела учениця групи№33 Козачук Наталія , та з ліплення вареників, організоване групою №23. Школярі моглине лише спробувати ліпити вареники, але й скуштувати їх.  Усі отримали море задоволення!!!     
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